
В Усть-Илимске арестованы подозреваемые в убийстве пожилой женщины

Следственным отделом по г. Усть-Илимск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ по факту обнаружения тела 77-летней женщины с видимыми признаками насильственной смерти.

По версии следствия, 19 июля 2015 года мужчина и женщина, будучи в состоянии наркотического опьянения, вступили между собой в преступныйговор, направленный на причинение смерти пенсионерке и завладению ее денежными средствами. Таким образом, вооружившись молотком, они прибыли в квартиру потерпевшей, где нанесли бабушке множественные удары по голове, после чего задушили её. Похитив денежные средства потерпевшей в размере 4 тысяч рублей, злоумышленники скрылись с места преступления. По горячим следам подозреваемые в убийстве были задержаны сотрудниками полиции. Ими оказались ранее судимые местные жители.

В настоящее время подозреваемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/949305>